

# Иртышские Вести

## ИТОГИ И ПЛАНЫ

Накануне нового, 2020 года и в первых числах его хочется поговорить о том, что удалось сделать в ушедшем 2019 году, а что не получилось, на что необходимо обратить внимание. Деятельность администрации, Совета депутатов поселения была направлена на создание благоприятных условий и комфортной среды проживания населения. Задача была, чтобы каждый житель, невзирая на возраст и социальное положение, почувствовал перемены в поселении.

Начнем с благоустройства территории поселка: откромлено и выпилено более 180 деревьев. Это сделано для безаварийной работы линий электропередачи. В то же время высажено более 80 саженцев деревьев на улицах для озеленения поселка. Эта работа не будет прекращаться и в наступившем году.

В 2019 году отремонтирована и введена в эксплуатацию часть дорог местного значения. Появилась новая широкая дорога с асфальтовым покрытием на ул. Восточная. Она соединилась 250-метровым переходом с ул. Кленовой. Закончено строительство асфальтированной дороги по ул. Маяковского. Отремонтирована грунтовая дорога по улице Заречная. Силами жителей поселения и администрации отремонтирована дорога по ул. Солнечная. Хочу сказать жителям большое спасибо за проявленную инициативу!

Приняты все необходимые меры для отвода весенних паводковых вод с полей. В общем отметим, что на содержание дорожного хозяйства в 2019 году израсходовано около 15 млн рублей. Досадно, что не получилось по различным причинам отремонтировать дорогу по ул. Горького, но эта работа будет перенесена, как и ремонт дороги по ул. Садовой, на 2020 год.

Большое внимание уделяется организации уличного освещения. Сегодня мы переходим на более современное, качественное, экономичное светодиодное оборудование. Заменено освещение по ул. Садовая, Советов, Миклашевича. Идет постепенная замена вышедших из строя фонарей. Эта работа будет продолжаться и в дальнейшем.

Отрадно, что благодаря усилиям администрации и коллективу



ЗАО «Иртышское», администрации Омского муниципального района и администрации сельского поселения, проделана огромная работа по благоустройству здания школы и прилегающей к нему территории. Отремонтирован фасад здания, изготовлен новый забор, уложено новое асфальтное покрытие, новые бордюры. Оказана помощь по ремонту внутри здания родителями и предпринимателями. Возле территории школы разбит парк из 50 различных деревьев. Теперь наша основная задача – все это сберечь, сохранить и приумножить.

Продолжается работа по развитию культуры. В нашем СДК «Иртышский» полностью отремонтирован дискотечный зал, гридерное помещение, часть подсобных помещений. Произведен ремонт части отопительной системы, отремонтировано помещение шахматного клуба, произведена замена светового оборудования зрительного зала и освещения сцены. Постепенно производится замена старого звукового оборудования. Выделены средства для приобретения костюмов участникам художественной самодеятельности. Народный коллектив «Сударушка» представлял наше поселение и Омскую область на международном конкурсе в столице Республики Казахстан и завоевал Гран-при фестиваля. Поездка была организована за счет средств бюджета поселения.

Всем нам еще, наверно, памятно, как мы провели юбилей нашего поселка и градообразующего предприятия ЗАО «Иртышское». Я думаю, праздник удался на славу! На его организацию было израсходовано более 300 тыс. рублей.

Детскому саду оказана помощь в приобретении трех детских комплексов игровых площадок, в благоустройстве территории, в установке нового освещения на территории учреждения. Большое спасибо рабочим нашего ЖКХ «Иртышское» во главе с директором С. В. Сорокиным за ремонт системы водоснабжения, водоотведения и отопления детского сада, а также школы, СДК и подготовку вышеперечисленных

зданий к отопительному сезону. Мы можем гордиться нашим ЖКХ, которое оперативно устраняет течи, порывы в системе водоснабжения поселка. Не забывают они и о жителях многоквартирных домов, системы жизнеобеспечения каждой квартиры всегда на контроле.

Детской школе искусств оказана помощь в ремонте актового зала, а также проведен ремонт электропроводки в здании. Всем школьникам предоставляется транспорт на мероприятия, проводимые в пределах области.

Большое внимание поселение уделяет молодежной политике, развитию физической культуры и спорта. В 2019 году мы получили большой подарок от ЗАО «Иртышское» – новый, очень современный спортивный комплекс. Сейчас он полностью укомплектован тренерским составом и специалистами, там есть весь необходимый спортивный инвентарь. В комплексе проходит множество турниров различного уровня. Залы никогда не пустуют, всем хватает места: и взрослым, и детям. Каждый находит занятие по душе, и нам есть чем гордиться: мы являемся победителями летней «Королевы спорта», зимнего «Праздника Севера». Защищая честь Омского района на областных сельских спортивных играх, наше поселение заняло 2-е место в общекомандном зачете. Наши дети трижды успешно выступили на международном шахматном турнире в городе Сочи.

Совсем недавно на первенстве Сибирского федерального округа в г. Новосибирске наша воспитанница София Верховодко заняла два призовых места в «блище» и «рапиде» (тренер С. Д. Масольд). С победой из г. Улан-Удэ вернулись наши гиревики Валя Ракитина и Александр Андронов (тренер А. Н. Корнеев). Необходимо отметить, что Александр в этом году стал двукратным чемпионом Европы в городе Париже по гиревому спорту. Наши спортсмены успешно представляют Омский район на областных и городских турнирах – честь им и хвала! А мы заверяем, что и дальше будем обеспечивать всем необходимым

наших жителей для занятий физической культурой и спортом.

Большое значение имеет патриотическое воспитание детей и молодежи для того, чтобы они знали свою историю, свои корни. Мудрецы говорят: «Человек, который не знает истории своего народа, обречен. Человек, знающий историю, способен предугадывать будущее». Созданный нашими ветеранами З. В. Жилиной, В. С. Колесниковой, Д. Н. Коневым юнармейский отряд «Отвага» является воплощением патриотических чувств, славных традиций истории нескольких поколений. Для этого отряда приобретена форма. У него существует свое знамя, свой гимн. Проводятся занятия по строевой подготовке, физической подготовке, стрельбе, изучению истории вооруженных сил России. Отряд «Отвага» был приглашен в Москву на празднование Дня Победы, где с честью представлял наш регион в спортивных соревнованиях, олимпиадах по знанию истории России и Российских вооруженных сил. В рамках патриотического воспитания отряд посещает 242-й Учебный центр ВДВ, танковый институт. Ребята дважды была оказана честь быть в почетном карауле на мероприятиях, проводимых губернатором Омской области А. Л. Бурковым. Наши воспитанники побывали в лагерях всероссийского значения. В данный момент ребята проходят парашютную подготовку в г. Омске. Отряд всегда находится под опекой наших славных ветеранов.

Ветераны – это самая большая наша гордость. Возглавляемый И. М. Полыга совет ветеранов – это люди большой жизненной энергии, силы духа и воли. Это наши помощники – люди, которые своей активной жизненной позицией доказывают, что жизнь не стоит на месте, и в жизни всегда есть место делу. Они окружают заботой и вниманием каждого человека, каждого ребенка, участвуют в подготовке и проведении каждого мероприятия, они всегда поддержат ласковым словом, советом. Люди, о которых можно говорить очень долго и очень много. Вот и мы стараемся окружить их своим вниманием и любовью. Для них совсем недавно у нас создана группа «Здоровье», ветераны занимаются в спорткомплексе под пристальным вниманием тренера-педагога, поправляя свое здоровье. Низкий вам поклон, дорогие наши ветераны!

Ну, а теперь немного о планах на новый год. Это дальнейшее строительство и ремонт дорог, озеленение поселка, модернизация освещения улиц. Это строительство нового водопровода по ул. Молодежная, сейчас заканчивается оформление земельного участка и проектно-сметной документации под водопроводом. Это все те мероприятия, от которых зависит качество жизни на селе.

Хочу выразить слова благодарности нашим предпринимателям: Надежде и Евгению Кубриным, Наталье и Александру Колесниковым, Нине Андреевне Пономаревой,

Администрация и совет ветеранов Иртышского сельского поселения сердечно поздравляют юбиляров:

**с 85-летием** – Веру Максимовну Шабанову;  
**с 80-летием** – Марию Александровну Вычегжанину, Анну Дмитриевну Мурашко, Галину Тимофеевну Семенову, Валентину Федоровну Тимошенко, Александру Кузьмовну Яскову;  
**с 75-летием** – Нину Владимировну Глазырину, Валерия Станиславовича Барановича;  
**с 70-летием** – Марию Алексеевну Билан, Марию Михайловну Босакову, Николая Михайловича Авдеева, Василия Дмитриевича Рожкова;  
**с 65-летием** – Любовь Ивановну Болдину, Галину Хафисовну Замолдинову, Надежду Андреевну Луговую, Надежду Александровну Прошину, Татьяну Алексеевну Рутковскую, Тamarу Андреевну Сердюк, Ираиду Кузьминичну Ситякову, Татьяну Леонидовну Тропину, Геннадия Павловича Баландина, Анатолия Павловича Бахоменты, Николая Александровича Жилина, Сергея Викторовича Щелкунова, Сергея Владимировича Ячменева;  
**с 60-летием** – Светлану Владимировну Наймушину, Светлану Владимировну Педос, Сергея Владимировича Кондуса, Владимира Александровича Ключенко;  
**с 55-летием** – Антонину Сергеевну Балабанову, Ирину Васильевну Бубликову, Галину Антоновну Василькову, Валентину Николаевну Горюнову, Ирину Михайловну Гремитских.

*Пусть становится  
жизнь веселее!  
Пусть улыбки сияют всегда!  
Пусть украсят  
днем юбилей  
Замечательной жизни года!  
Юбилера высокое звание -  
Это стимул для шага вперед!  
Пусть все планы,  
мечты и желания  
В юбилейный исполнятся год!*



Руслане и Сергею Каменевым, Юрию и Владимиру Михайловичу Моисеевым за огромную помощь в организации праздничных мероприятий, оказанию спонсорской помощи в оздоровлении детей в летних лагерях и походах.

Хочу поблагодарить каждого жителя нашего поселения, кому не безразлична судьба поселка. Мы готовы выслушать ваши советы и предложения и применить их на практике.

Уверен, что сотрудничество со всеми организациями нашего поселка принесет нам неоценимую пользу.

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех жителей с наступившим Новым годом и Рождеством! Достатка вам и вашим семьям, побольше радостных дней в году и пусть новый год будет намного лучше, чем предыдущий!

Глава Иртышского сельского поселения И. В. Барабанов



## УСПЕШНЫЙ ДЕБЮТ

**Е**лена Андреевна Андросова и Екатерина Витальевна Блох, учителя начальных классов МБОУ «Иртышская СОШ», принимали участие в муниципальном конкурсе «Педагог года-2019» в номинации «Дебют». Конкурс проводился в два тура: заочный и очный.

Заочный тур предусматривал оценку следующих конкурсных материалов:

- экспертизу представленного опыта или педагогической идеи;
- интернет-ресурс педагога;

– эссе на тему «Успешный учитель, какой он?».

Очный тур предусматривал следующие четыре основных конкурсных мероприятия:

1. Представление опыта работы.
  2. Демонстрация учебного занятия с последующим самоанализом.
  3. Дискуссия на тему «Навыки XXI века – новые реалии в образовании».
  4. Самопрезентация.
- По итогам конкурса Екатерина

Витальевна Блох получила сертификат участника, а Елена Андреевна Андросова награждена дипломом III степени за педагогическое мастерство, разработку и внедрение современных педагогических идей в учебно-воспитательный процесс, участие в конкурсе «Педагог года-2019» в номинации «Дебют».

Поздравляем начинающих педагогов! Желаем дальнейших успехов и творческого развития!

**А. А. Аксенова,**  
заместитель директора по УВР

## НОВЫЕ СТУПЕНИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО РОСТА

**С** 25 октября по 10 декабря 2019 года проводился Всероссийский конкурс социально-активных технологий воспитания обучающихся «Растим гражданина». Организатор конкурса – министерство просвещения РФ. В заочном этапе конкурса приняли участие более 2500 конкурсантов из 59 субъектов РФ. Для подведения итогов было сформировано жюри из состава докторов и кандидатов педагогических наук, специалистов министерства образования и науки РФ, представителей органов исполнительной и законодательной власти, руководителей общественно-государственных детских и молодежных организаций,

уполномоченных по правам ребенка субъектов РФ.

Для участия в финале конкурса, который состоялся в Москве, были приглашены 100 конкурсантов, набравших максимальное количество баллов в рейтинговом порядке. В их числе – наш педагог, заместитель директора по воспитательной работе В. С. Колесникова, которая представляла опыт работы по патриотическому воспитанию во взаимодействии с социальными партнерами. Об этом событии Вера Семеновна сказала следующее: «Для меня этот конкурс стал новой ступенькой в профессиональном росте, позволил увидеть лучшие методики в воспитании подраста-

ющего поколения, стал стимулом к личному росту. Очень понравилась программа конкурса: экскурсии по Москве, в Музей современной истории. И, конечно, самое яркое событие – это концерт «Здравствуй, страна героев!» в Государственном Кремлевском дворце, посвященный Дню Героев Отечества. Мое участие во Всероссийском конкурсе – это итог работы всего педагогического коллектива и всех наших социальных партнеров».

**Н. А. Фахрутдинова,**  
директор школы



## УВАЖАЕМ ТРАДИЦИИ ЖИВУЩИХ РЯДОМ

*Толерантность –  
слово иностранное,  
Но для всех понятное давно.  
Будь терпимым к дальнему  
иль странному –  
Отстранённым,  
будто бы в кино.  
Речь здесь не идёт  
о равнодушии,  
И о чёрствости никто  
не говорит.  
Деликатность и терпение  
к живущему  
Рядом нам совсем  
не повредит.*

**Р**оссия – поистине огромная и многонациональная страна. На данный момент в России проживает свыше 180 народов, каждый из них уникален. Именно это и продемонстрировали ученики нашей школы на фестивале национальных культур. Оценивались выступления строгим, но справедливым жюри, в роли которого выступили члены совета ветеранов З. В. Жилина, И. М. Полыга, Л. П. Колева.

На празднике 5–7 классов первыми выступили ребята из 7

«а» класса (кл. рук. Е. Н. Денщик), рассказав о культуре Грузии. 5 «в» класс (кл. рук. С. В. Ворстер) ознакомил зрителя с танцами украинского народа. 5 «б» класс (кл. рук. Е. П. Корнеева) не просто представил национальную кухню казахского народа, но и угостил зрителей вкусными горячими баурсаками. Шестиклассники (кл.рук. С. Н. Сулаева) погрузили нас в атмосферу традиций братского белорусского народа. Ребята из 5 «а» класса (кл. рук. И. В. Косычева) показали зрителям весь шарм и красоту цыганской культуры. Завершили фестиваль ученики 7 «б» класса (кл. рук. – О. П. Разумова) выступлением о русской национальной культуре.

Продолжение фестиваля состоялось и для старшеклассников. Открыли его десятиклассники (кл. рук. И. В. Сальвассер). Они с юмором представили сценку и танец народа Дагестана и задали темп следующим выступлениям. Вторыми шли ученики 8 «б» класса (кл. рук. А. М. Рассказова) с номером о культуре Украины. Отличительной чертой выступления стали заводной танец и разговор на украинском



языке. Следующими свое выступление показали ребята 9 «а» класса

(кл. рук. Е. П. Лымарь) с народным танцем и национальным блюдом

белорусского народа. Среди старших классов также была представлена культура цыган. Ребята из 9 «б» класса (кл. рук. М. С. Журавлева) постарались и представили нам танец «Цыганочка», который сопровождался пением цыганской песни одной из участниц, а в конце номера судьям предложили национальное блюдо. В финале фестиваля выступили учащиеся 8 «а» класса (кл.рук. А. Р. Павленко) с представлением русской культуры. Помимо танца ребята приготовили небольшие веселые сценки, частушки, рассказали об истории русского народа.

В заключение хотелось бы отметить, что такие мероприятия учат ребят уважать не только свою культуру, но и традиции многих народов, живущих с нами рядом.

**Мария Петрович,**  
ученица 10 класса



## ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

Все с нетерпением ждут новогодних праздников, предновогоднего волшебства и чуда.

13 декабря на базе Иртышского СДК впервые прошёл муниципальный фестиваль для детей с ограниченными возможностями «Парус надежды-2019». Фестиваль собрал талантливых детей со всего района. Открывал фестиваль детский ансамбль вокальной студии «Школа артиста» (руководитель А. Ю. Комирная), ростовые куклы вручали детям подарки.

С 20 декабря новогодним концертом работники Иртышского СДК и наши зрители начали встречать новый год. Концерт «Новогодний вечер» состоялся впервые и прошёл «на ура!» Пелись новогодние песни, проводились игры с залом и, конечно, в конце концерта всех присутствующих поздравили Дед Мороз и Снегурочка.

24 декабря прошёл утренник для детей, не посещающих школу и садик, и бал-маскарад «Бьют куранты 12 раз» для людей пожилого возраста. 25 и 26 декабря для детей младшего звена и детского сада были организованы утренники «У наряженной ёлки», а для среднего и старшего звена – новогодняя дискотека «Здравствуй, Новый

год!». 27–29 декабря для молодёжи и старшего поколения прошли вечера отдыха «Новогодний калейдоскоп».

Мы благодарим всех наших спонсоров: администрацию сельского поселения, ЗАО «Иртышское» и Кирилла Малюгу за оказанную помощь в проведении новогодних праздников.

Спасибо всему коллективу Иртышского СДК за ответственную и творческую работу. Особенная благодарность – специалисту по организации досуга О. А. Соиной. Желаем всем счастья и успехов в новом году!

**И. С. Григорьева,**  
зав. Иртышским СДК –  
филиалом МБУ «ЦКС»



## ПЕСНИ РУССКОЙ ДУШИ

В начале декабря в актовом зале школы для учащихся начальных классов состоялось яркое, зажигательное мероприятие «Фестиваль русской народной песни».

Задолго до его начала в коридорах слышалась музыка и красивые русские народные песни, которые разучивали школьники. Оценивало выступления почетное жюри, в которое вошли наши социальные партнеры: заведующая сельской библиотекой О. Б. Кузьмина и представители совета ветеранов поселения Л. Н. Лущикова, Н. И. Кукушкина, З. Л. Неверова.

Со сцены прозвучали песни, которые пел наш народ и в горе, и в радости: «Ой, мороз, мороз», «Солдатушки – бравы ребятушки», «По лугу, по лужку» и другие, порой забытые, но такие красивые и задушевные русские народные песни. Артисты очень старались не только

красиво исполнить песню, но и костюмом, плясками создать особый образ русского человека, с его широкой душой и нескончаемым оптимизмом.

Лучшими исполнителями в итоге признаны 1 а класс (кл. рук. Л. М. Винаровская), 2 а класс (кл. рук. Е. Г. Синенко), 3 а класс (кл. рук. О. А. Калита), 4 б класс (кл. рук.

Н. В. Трутаева). Праздник закончился показательным выступлением классного руководителя 3 в класса Е. А. Андросовой, которая исполнила красивую русскую народную песню. Все классы-победители награждены грамотами. Благодарим за помощь в подготовке мероприятия Иртышский СДК и всех родителей.



## СЛЕТ ВОЛОНТЕРОВ ПОДВОДИТ ИТОГИ

10 декабря управлением по делам молодежи, физической культуры и спорта был проведен районный слет добровольческих объединений «Марш волонтеров», на который были приглашены представители нашего волонтерского отряда «Добрые сердца».

Ребята к слету готовились заранее, ведь в этом году он проходил в новом формате. Наши волонтеры организовали много полезных практических дел, провели профилактическое занятие со старшеклассниками, участвовали в совместных мероприятиях с советом ветеранов поселения, подготовили рекламный ролик волонтерского движения, обучались

и участвовали в тренингах.

В результате отряд занял I место в номинации «ПРАКТИКГуд», награжден ценным подарком – колонкой-усилителем, которая очень пригодится в проведении школьных вечеров. Самыми активными можно назвать волонтеров-старшеклассников: Александра Бурцева, Никиту Конева, Романа Тимошенко, Анастасию Феллер, Ольгу Черновалову, Наталью Шилову. А зажигательный танцевальный номер в исполнении нашей ученицы Евы Николаевой сделал праздничным настроение всех участников слета.

Поздравляем ребят с новой победой! Желаем волонтерам дальнейших успехов!



**В. С. Колесникова,**  
куратор волонтерского отряда

# УРОКИ МУЖЕСТВА И ЧЕСТИ

*Герои Родины –  
как много в этом смысле!  
И честь, и храбрость  
в этих двух словах.  
Героями нельзя стать  
слишком быстро,  
Герой лишь тот,  
кому неведом страх.*

9 декабря вся страна отмечает День Героев Отечества. Этот праздник имеет давнюю историю. Подобный праздник существовал еще в царской России. 7 декабря (26 ноября по старому стилю) чествовали георгиевских кавалеров. А сейчас мы воздаем почести Героям Советского Союза, Российской Федерации, а также кавалерам ордена Славы и ордена Святого Георгия.

В нашей школе к этому мероприятию приурочены уроки мужества, библиотечные уроки, выставки книг о героях и подвигах, встречи

с ветеранами и уважаемыми людьми поселка. На классных часах были проведены беседы о людях, которые совершили геройские подвиги во время войны и в наше мирное время. Нашими почетными гостями от поселкового совета ветеранов стали С. П. Кряктунов и А. Ф. Красько. Они рассказали о подвигах тех, кто защищал нашу Родину в военное время, а также о том, что и в мирной жизни всегда есть место подвигу. Всем тем, кто храбро воевал с врагами,

*Кто мужествен,  
решителен и смел,  
Кто совершил немало  
важных дел,  
Присвоить можно звание  
героя!*

Благодарим за помощь в организации мероприятий заведующую сельской библиотекой О. Б. Кузьмину и совет ветеранов.

**В. С. Колесникова**



## ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ЛЮДИ ПОСЕЛЕНИЯ

Совет ветеранов п. Иртышский совместно с социальными партнерами, работниками ДК и библиотеки, волонтерами школы запустили проект «Дети войны».



Первый фильм был снят о замечательном человеке нашего поселения Галине Васильевне Авериной, отметившей свое 90-летие. Галине Васильевне было 11 лет, когда началась война. Она училась в одной школе с Валей Бархатовой, которая была пионервожатой, и она считала ее своей старшей подругой. Когда началась война, Валентине было 17 лет. Она окончила курсы трактористов и работала в колхозе. А когда ей исполнилось 18, ушла на фронт танкистом. Много теплых слов было сказано Галиной Васильевной в адрес Валентины Бархатовой, которая погибла в годы Великой Отечественной войны и похоронена в г. Симферополе. Галина Васильевна посетила ее могилу. Именем Валентины Бархатовой названа улица в г. Омске. Ребята и мы, взрослые, слушали ее с большим интересом.

Вся жизнь Галины Васильевны связана со школой и с детьми. Преподаватель русского языка и литературы, завуч, а затем и директор школы. Выйдя на заслуженный отдых, Галина Васильевна продолжила работать с детьми: учила их играть в шахматы и выводила в чемпионы. Шахматный клуб поселка назван ее именем. Спорт всегда присутство-

вал в ее жизни: лыжи, гимнастика, шахматы и каждое утро зарядка.

Героем второго фильма стал Иван Иванович Себров, детство которого прошло в Брянской области в оккупации. На начало войны ему было 11 лет. В их деревне был немецкий госпиталь. Некоторые из жителей сразу пошли в полицию и прислуживали фашистам, но многие ушли в партизаны. В деревне остались женщины и дети. Отступая, фашисты почти полностью сожгли соседнюю деревню. Два года в оккупации... Прихода советских войск ждали с нетерпением. На вопрос: «В чем секрет долгожителя?», Иван Иванович ответил: «Спорт и движение». Иван Иванович всю свою жизнь проработал учителем математики, был завучем. Со спортом Иван Иванович не расстается всю жизнь, особенно с волейболом. Да и сейчас он в ветеранской группе «Здоровье».

Впереди у нас новые герои. И мы с нетерпением ждем встреч с замечательными людьми нашего поселения.

**З. В. Жилина**



## НОВОСТНОЙ ПОРТАЛ ШКОЛЫ ИСКУССТВ

Начало 2019–2020 учебного года выдалось очень насыщенным и плодотворным, учащиеся школы искусств приняли участие в конкурсах различного масштаба и заняли достойные места. Представляем обзор конкурсов 1-го полугодия учебного года.

В период с 1 по 8 ноября 2019 г. проходила IV Всероссийская олимпиада по сольфеджио «Квintовый круг», г. Москва, где приняли участие и получили награды следующие учащиеся теоретического отделения, класс преподавателя М.А. Денщик: Анна Балыкова, Анастасия Педос, Павел Аксенов – лауреаты II степени, Екатерина Курлан – лауреат III степени.

24 ноября в Омском музыкальном училище им. В. Я. Шебалина состоялась XVI Областная олимпиада по музыкальной литературе среди учащихся старших классов, в которой принял участие Павел Аксенов и стал лауреатом III степени.

1 декабря в ДШИ № 2 г. Омска проводился V Открытый Всероссийский «Конкурс им. К. Черни», где учащиеся фортепианного отделения выступили достойно и стали дипломантами. Это София Горяинова, класс преподавателя Л. А. Пеньковой, Дарья Анищенко, класс преподавателя И. Ю. Рукс, Павел Аксенов,



класс преподавателя Е. Г. Щенниковой. Вслед за пианистами учащиеся народного отделения приняли участие в Открытом межшкольном конкурсе «Музыкальные капельки» в ДШИ № 5 г. Омска. Ангелина Долгова – лауреат I степени и Вероника Гапанович – лауреат II степени, класс преподавателя О. А. Сальниковой.

15 декабря были подведены результаты Международного интернет-конкурса «Музыкальная шка-тулка», г. Омск, в котором учащаяся фортепианного отделения, класс преподавателя А. А. Рутковского, Екатерина Курлан стала дипломантом II степени, а учащаяся народного отделения, класс преподавателя О. А. Сальниковой, Анна Балыкова – дипломантом I степени.

А 22 декабря прошел областной конкурс среди пианистов «Шебалинка ищет таланты» в Омском музыкальном училище им. В. Я. Шебалина. И здесь наши воспитанники показали хороший уровень: все стали лауреатами III степени! Это София Горяинова, класс преподавателя Л. А. Пеньковой, Инга Морозова, класс преподавателя И. Ю. Рукс,

Павел Аксенов, класс преподавателя Е. Г. Щенниковой.

Тем временем и в нашей школе состоялись конкурсы. Это внутришкольный конкурс среди пианистов младших классов «Маленькие звездочки» и внутришкольный конкурс среди учащихся народного и духовного отделений «Роднички Омского района». Всего по итогам этих двух конкурсов, в которых приняли участие 38 ребят, все получили дипломы лауреатов различных степеней, а также небольшие подарки – нотные тетради от нашего спонсора – музыкального магазина «Доминанта».

25 декабря были подведены итоги Международного интернет-конкурса «Звездный путь», г. Москва, где учащаяся духовного отделения, класс преподавателя А. А. Рутковского, Ярослава Богданова стала лауреатом I степени!

Так завершился 2019 календарный год и I-е полугодие 2019–2020 учебного года. Он был насыщен творческими конкурсами, победами на этих конкурсах. И какие бы трудности ни подстерегали ребят в этих испытаниях, они не боялись идти в бой, ведь самое главное – это участие!

Мы желаем всем нашим ученикам удачи, творческих успехов, новых побед, а нашим педагогам – большого терпения и желания учить самому прекрасному искусству. Поздравляем всех с наступлением новогодних и Рождественских праздников и желаем самого главного – здоровья и всегда отличного настроения!

**М. А. Денщик,  
зав. филиалом**

Ответственная за выпуск  
**Л. Олейник**

